

El Eco de Cartagena

Díario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

PERSECUCION Información

A medida que avanza el tiempo avanza también la persecución de la Iglesia, en tales términos, que bien puede decirse que no hay nervio de su sensibilidad que no esté herido, ni interés vital de su organización que no haya sentido acometida. Es decir, que arrecia el temporal.

Como nosotros enfocamos esta cuestión, es natural que así ocurra. Nosotros creemos de todo corazón, y lo vemos con una claridad meridiana, apodictica, que todo lo que ocurre con la Iglesia española es una providencia amorosa de Dios, que quiere para nosotros los católicos una perfección que no puede conseguirse más que en un ambiente de contrariedades y tribulaciones.

Lo he dicho cien veces y lo repetiré hasta la saciedad, que los católicos antes de estos cambios que se operaron en el país, vivíamos muy descuidados de Dios y de nuestros deberes evangélicos. Sin apostrofar de nuestra fe nos complicábamos en el terrible paganismo de la vida moderna, y poco a poco, sin darnos cuenta íbamos perdiendo la fina y pura concepción de la sociedad cristiana. Bailes llenos de torpezas; cines plagados de sensualismo, teatros tocados de desvergüenza; literatura peigrosísima; conversaciones indignas; lujo desenfrenado; comodidades insanas, y un horror neurasténico a toda mo'estia, a toda contrariedad, a todo dolor. Es claro que, viviendo este ambiente, los católicos íbamos sin advertirlo, al foso, donde las negaciones de lo sobrenatural y divino tienen su natural asiento. Nosotros tal vez nos hubiéramos salvado; nuestros hijos de ninguna manera.

Y cuando navegábamos imprudentemente en el golfo de una disipación progresiva, viene este azote de ahora, que fragela nuestros sentimientos, nuestras ideas, nuestros intereses y nuestra vida. No hay, humanamente hablando, a quien recurrir. No hay más recurso que Dios. Y a Dios vamos muchas veces al día para pedirle todas, absolutamente todas las cosas. El camino del alma a Dios estaba lleno de yerbas. Apenas si pasábamos por él. Pasábamos por él sin calor, sin emoción, sin fuerza; a costumbre tenía casi muerta la espontaneidad.

Ahora ya no es así; somos más de Dios y menos del mundo, somos más de Cristo y menos de la vida pagana. Hay ahora mismo una comunidad católica cien veces más pura que antes. La

Iglesia va ganando extraordinariamente con la persecución.

¿Hasta cuando? Hasta que Dios quiera. ¿Cuándo querrá Dios? Cuando nosotros seamos más buenos, más honestos, más sencillos, más humildes.

Cuando esto ocurra, toda esta locura destacada contra los creyentes desaparecerá, para que vivan las ideas cristianas en el derecho, en la paz y en el respeto que en justicia le corresponden.

Seamos pues, más cristianos y todo vendrá a su cauce natural. Seamos más evangélicos y la verdad será respetada. Seamos más amigos de Dios y los hombres concurrirán con ser más amigos nuestros.

Todo lo que ocurre es una cuestión teológica. No creo que se curren los males presentes sólo con los hechos exteriores; hay que actuar mucho más, muchísimo más en nuestro corazón, para hacerlo más de Dios.

Quevedo decía esta gran verdad en las Ziburdas de Plutón: «Dios, hombres, por vuestro bien gusta que os acordéis de él, y como si no es en los trabajos no os acordáis, por eso os dá trabajos, porque tengáis de él memoria».

MANUEL SIUROT

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

Con su madre la señora viuda de Wandosell han pasado unos días sus hijos los marqueses de Arneva.

—Con su madre doña Dolores Ballesteros, viuda de Roig ha pasado unos días el ingeniero don Francisco Roig Ballesteros.

Pasaron en esta los días de Semana Santa los señores de García Arbolella, padres de los señores de Braquehais (don Enrique) y León.

—Vinieron a Cartagena los hijos del reputado médico don Jose Brotons, alumnos de los Colegios de Jesús y María y Marietas de Murcia.

—A Madrid ha regresado el estudiante don Juan Muñoz Delgado Pintó.

—Regresó a Madrid don Venancio Izquierdo.

—Después de pasar unos días en esta regresó a Madrid doña Ointa Pintó de Angosto.

ENFERMOS

En Oanta se encuentra enferma doña Magdalena Bipoil, esposa del coronel de Artillería don Arturo Diaz Clemente.

SEDOTOS, cara catarros, tós y gripp».

de Marina

Del Departamento

Han cumplimentado al Excmo señor Almirante Jefe de esta Base Naval el teniente de navio don Juan Sarmiento de Sotomayor, los alferoces de navio don Juan J. Sanz, don Julio Garcia Sanchez y don Manuel Castañeda.

—Embarca en el submarino "C 1" con objeto de intervenir en la entrega de máquinas el capitán maquinista don Juan Manzanera.

—Esta mañana salieron a la mar para hacer ejercicios los destructores "Sánchez Barcaiztegui", "José L. Díez", "Alcalá Galiano"; submarinos "C 1" y "C 6"; torpedos 14 y 22, "Kanzuro" y remolcador "Gaditano".

Del Diario Oficial

Concede dos meses de licencia por enfermo para esta ciudad y Placencia al afez de navio don Fernando Morel.

—Se dispone que para todos los servicios de la Marina Militar tanto a bordo como en tierra, solo habrá tres bandas de músicas una en cada Base Naval principal, organizadas en forma tal que sin dejar de formar un conjunto armónico puedan separarse de cada una de ellas el numero de ejecutantes que se considere necesario para constituir una charanga para el buque insignia de la Escuela y otra en previsión de que tuviese que embarcar en cualquier buque si se presentara esa necesidad por la importancia del viaje a reaizar o por cualquier otra circunstancia que se considere oportuna.

La organización de las Bandas se hará con los Músicos Mayores y demás personal que componen las bandas actuales de Infantería de Marina y de la Escuadra.

La reglamentación se hará ajustándose en lo posible a la que rige en la actualidad para las bandas de Ejército.

Se reglamentará la duración de los destinos en charangas embarcadas atendiendo a la conveniencia de que sea de la mayor duración, pero alternando este servicio.

—Declara con derecho a dietas reglamentarias, la comisión del servicio desempeñada en esta Base Naval por el capitán de fragata don Casimiro Carre Chicharro y oficial primero topedista don José Fernández.

—Concede dos meses de licencia por enfermo al auxiliar primero de Electricidad y Torpedos don Fernando Pose Marigomez para Ferrol y Puerto de Santa María.

SEGUNDO ANIVERSARIO

D.^a Maria de la Concepción Martínez de Pérez Peláez
Que falleció cristianamente el día 14 de
Abril de 1931

R. I. P.

Su viudo, hijos y demás familia
Suplican una oración por su alma.

El funeral que se celebrará el día 19 del corriente a las diez de la mañana en la capilla de las Hijas de la Caridad del Hospital de Marina, será aplicado por su alma.

Don Francisco Cantó Blasco

Doctor en Medicina y Cirugía

Ex-director del Hospital Provincial, ex presidente del Instituto Médico Valenciano, ex presidente de la Real Penitencia, socio honorario del Ateneo Mercantil, y del Centro de Cultura

Falleció en Valencia a los 83 años de edad el día 1 de
Abril de 1933

Habiendo recibido los S. Sacramentos y la Bendición de S. S.

R. I. P.

Las misas que se celebrarán en la consagrada iglesia de la Caridad el próximo viernes, día 21, a las diez y media, serán aplicadas en sufragio de su alma.

Sus hijos doña Irene Cantó y don José Soler, nietos y demás familia, suplican a sus amistades oraciones por el finado y la asistencia a dichas misas.

Espectáculos

(Nuestro anuncio en esta sección no significa aprobación ni recomendación del espectáculo; sólo informar al público.)

Cine Sport.—Programa sonoro Hoy «Damas del presidio» por Sylvia Sidney.

El reportaje explicado en español «De Honolulu a la Habana».

Teatro Principal.—Cine mudo. Hoy estreno de la película «Nosferatu».

Philips

Philips

Philips

Radio - Philips - Radio

Lo más grande. Lo asombroso

A 59 ptas. vende los últimos modelos

CASA CASAS

MAYOR 18

Confitería Royal

Prepara grandes novedades para onomásticos; tortadas propias para regalos. Bundejas de hambres surtidos con riquísimos centros de CHANTILLY y PRA-LINE.

«BIZCOCHO CALIFORNIO», gran éxito de esta casa que no tiene competencia en estos artículos.

PUERTA DE MURCIANUM, 27
TELEFONO 1430

SE ALQUILA

un bajo grande para almacenación, cerca de la Base Naval (junto a la calle de Jago). Razón: Atre 22, cristianismo.

Camisas de Caballero

Estupenda colección en todos colores.

Almacenes Hinc 1